

# 清凉暑假 书香为伴

## 助力全民阅读 艾瑞德国际学校读书广场免费为市民开放

12日上午，郑州艾瑞德国际学校“十万个为什么读书广场向社会免费开放暨远离电脑，全民阅读”启动，艾瑞德国际学校董事长孙银峰宣布：“远离浮躁，重返校园，读书广场让生活更美好；拜读经典，问道圣贤，自然生长让生命更精彩。艾瑞德国际学校读书广场免费对外正式开放。”

郑州市高新区管委会教育局副局长徐恒表示，艾瑞德国际学校读书广场在全市中小学图书馆中设备最先进，功能最齐全，建设规模、藏书量名列前茅，它的开放，为郑州市尤其是高新区附近中小学生们打造了一个不可多得的第二课堂。 记者唐善普 夏琳



### 读书广场活动丰富多彩

这是一座属于孩子们的乐园，除了有数十万册的少儿读物供孩子们免费借阅，这里的每一处细节都体现着对孩子们的关怀，指示牌是可爱的动漫形象，地垫和精心摆放的桌椅、书架，从细小处彰显了学校的用心和细腻。

艾瑞德国际学校“十万个为什么读书广场”建筑特色、馆内布局等童趣十足。在设计少儿图书馆外形时，设计师通过应用半饱和和色的黄色、蓝色穿孔钢板，使该馆既突出了立体感，又充满童趣。图书馆入口，玻璃与彩色穿孔钢板塑造出一棵树状的细部形象，进一步诠释了少儿馆的寓意——知识的森林。

艾瑞德国际学校校长侯炳轩告诉记者，为了让孩子们度过一个快乐充实的暑假，艾瑞德将举办一系列的暑期活动：不定期举办针对读书活动的各类比赛，该活动主要包括“书香飘万家”、“阅读伴我成长”、“读书励志”座谈会、“心手相连，好书大家看”图书捐赠、优秀读书笔记评比等多项内容。

侯炳轩说，学校还将邀请一些著名专家学者来校讲学，举办专题讲座，与家长和学生面对面座谈，针对当前大家比较关心的家庭教育问题进行探讨交流。另外学校开展亲子阅读分享活动，父母带孩子来学校看书，大人以身作则，不仅可以让孩子从小养成阅读的好习惯，还可以利用假期，将平时因为工作忙没时间照顾孩子的爱和责任补回来。

### 私立学校对外开放图书馆河南首家

北京著名教育专家，艾瑞德国际学校总督查祥先生为此次启动仪式专程来到郑州，包祥接受记者采访时表示，应该将学校的图书馆逐步向社会公众开放，满足社会公众对于社会学科知识的学习需求。因为书籍资源如果闲置非常可惜，尤其是在寒暑假期间。应利用好学校图书寒暑假“空当”，为社会服务。

艾瑞德国际学校作为郑州高新区优质教育资源的学校，将学校花费数百万、藏书10万

册的“读书广场”全部向社会免费开放，随时为喜欢看书的人借阅图书提供方便，引导中小学生学习提高阅读水平，不断丰富孩子们的暑期业余文化生活，营造良好、文明的阅读氛围，假期也让书香飘扬。届时，郑州市辖区的家长或孩子均可到学校免费看书、借书。

艾瑞德学校的读书广场分为低幼借阅区、中小学生学习区，书籍品种丰富，内容涉及古典文学名著、连环画、科幻故事、神话、语言、童

话、笑话、谜语、谚语、社会科学、自然科学等各个方面，现总藏少儿图书已达10万册。

艾瑞德学校这一举措，还受到了留守儿童的积极拥护。来看书的孩子纷纷表示：“放假了，他们在家的时间长了，而父母都在外打工，成天管不到，可担心了。现在艾瑞德图书馆开放了，他们不会像从前那样一天到晚看电视了，感谢艾瑞德体谅留守儿童的难处，给孩子提供一个阅读的好去处。”

### 崇尚读书 为全民阅读助力

目前国内“爱读书”的人越来越少，如果将更多图书资源对社会开放是鼓励阅读的一个途径。马丁·路德金曾说：“我有一个梦想，希望我们的大学图书馆都能够向社会开放。哪怕像我们的孩子一样，根本看不懂图书馆里的任何一本书，但能够感受到那种被书架环绕的感觉，可以

从小培养他们对阅读的兴趣、对知识的敬畏。”

艾瑞德学校倡导全民阅读，让崇尚读书成为时代风尚。学校董事长孙银峰先生表示，教育的和谐发展离不开责任感的支持，教育的责任，最重要的是承担。办教育不同其他，是一种社会责任，孙银峰认为，除了要把教育做好，

还要勇于承担社会责任。基于此，艾瑞德国际学校积极参加社会公益活动，主动承担社会责任，让学校优质教育资源实现社会效益最大化。办高品质教育，做有社会担当的教育工作者，是艾瑞德一贯的追求。参加这样的公益活动，是一件很有意义的事情。

## 中安留学 举办2012美、加留学欢送会



7月8日下午3时，由中安留学举办的“2012年美国、加拿大留学欢送会”在索菲特如期举行。有超过300名的家长和学生光临，碧玉厅内座无虚席，掌声雷动。

中安留学刘总经理在欢送会上致辞，热烈欢迎各位家长和学生的到来，并对学生成功实现留学梦想表示祝贺并寄予厚望。中安留学黄副总经理就美、加留学最新相关政策和录取情况进行了解读，并特别对学生出国前要做的准备工作和注意的事项进行了详解。

受邀出席本次欢送会的中国银行河南省分行出国金融服务中心和加拿大皇家银行资深经理，重点对出国金融理财进行了多角度解析，全面支招出国留学费用的办理，并向学生介绍在国外消费如何更省钱、更快捷、更省

力，为学生在国外的衣、食、住、行等消费保驾护航。

本次欢送会上，多伦多大学在读学生王雨畅谈了在加拿大的学习和生活的真实感受，让即将离国赴海外求学的学子提前知晓了国外的学习和生活；而2012年成功获得北美六所知名院校offer的学生吕昊现场激情而又风趣地分享了自己的学习和申请经验；且在场的各位留学专家还为众多准留学生和家长们深入解答了有关疑问。

在本次欢送会上，即将赴北美留学各位学生特别向大家介绍了自己要攻读的学校、专业并合影留念。欢送会还产生了一、二、三等奖，且随着一等奖Ipad获得者王涵谈获奖感言结束，本次活动圆满落幕。 唐善普

“北京申奥的第一位形象大使是谁？”“走进奥运会赛场的第一个中国运动员是谁？”

上周二，本报《第一教育》B19版正式推出“中小学生学习奥运知识大赛”晋级赛后，吸引了众多中小学生学习以及家长关注，许多学生答题参与，一些学生还咨询此次活动有没有网络答题的方式。本报特别提示，参与此次大赛唯一的方式就是通过报纸答题，并将答案邮寄至本郑州市陇海西路80号本报一楼西大厅教育部，晋级赛的截止时间为本月30日，参与答题的同学不要错过机会。 记者 吴幸歌

## 答奥运试题，赢学习基金

“中小学生学习奥运知识大赛”晋级赛截止7月30日，请将答案邮寄至本报  
挑战赛将于8月初在不同校区陆续举行

### 挑战赛8月初在不同学校举行

据悉，此次比赛分晋级赛和挑战赛的挑战赛两个环节。其中，晋级赛已于上周二正式推出，选手通过报纸答题方式按名次进入挑战赛，限额500人。晋级赛的截止时间为本月30日。

挑战赛将于8月初陆续在东、西、南、北、中不同学校举行(学校正在征集中)，由本报统一出题，选手可挑选不同难度的试题进入下一环节。

### 参与挑战，一起来赢学习基金

据介绍，此次大赛还给参与选手准备近20万元的学习基金。凡进入挑战赛的选手，答对不同难度的试题，均有机会获得不同金额学习基金。难度越高，金额越大。

需要提醒的是，每名选手最多可以连续挑战5次，答题正确后，才有机会获得下一次答题机会。选手每次答题正确后，应确定是否继续答题，选手选择放弃就可以

挑战赛所有的试题均为选择题，不同难度，答案选项3至7个不等。题目涵盖奥林匹克和北京奥运的方方面面，包括奥林匹克运动、中国奥林匹克运动发展历程、伦敦奥运会、奥运志愿服务以及与奥运相关的观赛礼仪、涉外礼仪、安全防范与医护常识等内容。题目注重趣味性、互动性，贴近生活，易于大众参与。

获得相应的学习基金，如果选手选择继续答题，一旦回答错误，选手前面已获得的学习基金将归零。选手所赢取的学习基金将以学习卡的形式发放，面值分别为100元、200元、300元、400元、500元和1000元。学生可自用也可以赠与贫困学子。全部比赛结束，根据成绩评选出前三名，每人还将获得IPAD一台。

**特别提醒** 大赛咨询电话:67655022 晋级赛截至时间:7月30日  
试卷邮寄地址:郑州市陇海西路80号本报一楼西大厅教育部